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Deleliste

MaxiSys  ADAS  (kalibreringsstativ)

SAMLEVEJLEDNING

4  stk.

1  stk.

Delene  nedenfor  er  i  denne  pakke.

Punktlaser

4  stk.

Placer  basen  på  en  flad  og  jævn  overflade.  Drej  hver  hånd

Sørg  for,  at  alle  nødvendige  dele  er  til  stede.

(m6x25)

Unbrako-L-nøgle

Basistværstang Glidepladeenhed

(m6x20)

2  stk.

Skrue  med  indvendigt  sekskant

1  stk.

Isæt  de  fire  knaphovedskruer  (m6x25)  og  spænd  dem  med  den  medfølgende  

unbrakonøgle  (4  mm).

3  stk.

1  stk.

1  stk.

Sæt  de  to  indvendige  skruer  (m5x16)  i  de  to  vinklede  beslag  på  basens  

tværstang,  og  spænd  dem  med  den  medfølgende  unbrakonøgle  (4  

mm).

Skrue  med  knaphoved

Baseholder

2  stk.

Drej  knappen  med  uret  på  basen,  indtil  den  er  fastgjort  til  jorden.

Stå

Placer  de  to  baseholdere  på  en  plan  og  jævn  overflade  med

(4  mm)

Forsænket  skrue

Laserpositioneringskort

knapper  på  jorden.  Juster  de  fire  skruehuller  på  baseholderne  med  

skruehullerne  på  basens  tværstang.

(m5x16)

1  stk.

Alkalisk  knapbatteri

1  stk.

Saml  kalibreringsstativet

2

1

3



5

4

6

Indsæt  glidepladeenheden  i  stativets  glidesøjle.  Sørg  for,  at  skalaenden  af  glidepladeenheden  er  på  samme  side  som  basens  fodkopper.  
Fastgør  glidepladeenheden  ved  at  stramme  håndgrebet  med  uret.

Drej  punktlaseren  mod  uret  for  at  åbne  laserbatteriholderen.  Saml  de  3  LR44/A76  knapceller,  og  spænd  laseren  med  uret.  Juster  hullerne  
på  punktlaseren  med  positioneringsstifterne  på  laserholderpladen.  Fastgør  punktlaseren  på  glidepladen.  Lås  enheden  på  plads  med  
sikkerhedskarabinhagen.

Isæt  de  fire  forsænkede  skruer  (m6x20),  og  spænd  skruerne  med  den  medfølgende  unbrakonøgle  (4  mm)  for  at  fastgøre  basen  til  stativet.

Juster  de  fire  skruehuller  i  bunden  af  stativet  med  skruehullerne  på  basen.  Placer  stativet  på  basen  med  stativets  fodkop  i  den  modsatte  
retning  af  basens  fodkopper.  Drej  håndgrebet  med  uret  på  stativet,  indtil  det  er  fastgjort  til  jorden.


